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57,14%

35,71%

7,14%

Megvalósította-e a továbbképzés a kitűzött célokat?
Megfelelt-e az elvárásoknak?

4 - Megfelelt, erre számítottam.

5 - Jobb, mint amire számítottam.

3 - Részben felelt meg, csak egy része
volt az, amire számítottam.

57,14%

28,57%

7,14%7,14%

Mennyire voltak újszerűek a képzésen megismert 
információk?

4 - Többnyire újszerű információkat kaptam a
továbbképzés során.

3 - Az elhangzottak nagyjából fele részben
újszerű volt számomra.

5 - Teljes mértékben újszerű információkat
kaptam a továbbképzés során.

2 - Elvétve kaptam csak újszerű
információkat.
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35,71%
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Milyen volt a továbbképzés gyakorlati hasznosságának 
megítélése?

5 - A megszerzett tudás a gyakorlatban változatlan
formában, hatékonyan alkalmazható.

4 - Az elsajátított ismeretek nagy része a gyakorlatban
néhány kiegészítéssel közvetlenül alkalmazható.

2 - Az elsajátított ismeretek maximum nagy vonalakban
tudnak iránymutatást adni a gyakorlati munkával
kapcsolatban.

3 - Az elsajátított ismeretek tartalmaznak a gyakorlatban
is hasznosítható módszereket, de nagy részük nem
hasznosítható közvetlenül a gyakorlat során.

64,29%

28,57%

7,14%

Mennyire voltak megfelelőek az alkalmazott oktatási 
módszerek?

5 - Teljes mértékben megfelelőek voltak, hatékony,
gyors ismeretszerzést tettek lehetővé.

4 - Többnyire megfelelőek voltak, azonban az anyag
néhányszor nehezen volt követhető.

3 - Részben megfelelőek voltak.
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78,57%

21,43%

Teljesíthetők voltak-e a továbbképzés előírt követelményei?

5 - A képzésen elsajátított ismeretek birtokában
egyértelműen teljesíthető volt.

4 - Teljesíthető volt egyes kiegészítő ismeretek
egyéni megszerzésével.

64,29%

35,71%

Megfelelő volt-e az ismeretek ellenőrzésének módja?

5 - Teljes mértékben összhangban volt a
követelményekkel.

4 - Általában összhangban volt a
követelményekkel.
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64,29%

28,57%

7,14%

Hogyan ítéli meg az oktató(k)/gyakorlatvezető(k) munkáját, szaktudását?

5 - Teljes mértékben elégedett voltam az oktató(k)
munkájával, szaktudásával.

4 - Többnyire elégedett voltam az oktató(k)
munkájával, szaktudásával.

3 - Részben voltam elégedett az oktató(k)
munkájával, szaktudásával.

42,86%

28,57%

28,57%

Megfelelőek voltak-e a tárgyi feltételek
(általános feltételek, eszközök, segédletek, kötelező irodalom)?

4 - Jó volt.

5 - Kiváló volt.

3 - Megfelelőnek mondható.
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50,00%

28,57%

21,43%

Megfelelő volt-e a továbbképzés szervezettsége?

4 - Jó volt.

3 - Megfelelőnek mondható.

5 - Kiváló volt.


